
  

               学校教育目標スローガン「夢・希望・感動・感謝」 

     第３５回合唱コンクール！萩中生の頑張りに感動・感謝！ 

１１月１９日（金）に、１０月から延期した「第３５回 合唱コンクール」を実施することができまし

た。今年度は練習期間も２週間と短く、また、市のガイドラインに沿った感染防止を講じながらの制約

の中での取組でした。本番直前まで曲が十分に仕上がっていないクラスも見られましたが、それでも諦

めることなく、どのクラスも限られた練習時間を最大限に生かして工夫しながら「自分たちの最高の合

唱」を目指して取り組みました。 

当日は、どのクラスの発表も素晴らしく、クラスが心を一つにして創り上げた合唱は、聴く人の心に

響き、大きな感動を与えてくれました。中でも、３年生はどのクラスも曲想をとらえた美しいハーモニ

ーを響かせていました。ライブ配信ではありましたが、３年生の歌声と真剣に取り組む姿は、萩園中学

校の合唱コンクールの伝統として１・２年生に受け継がれていくと思います。厳しい条件の中でも、実

施できたのは、萩中全体の「チームワーク」と萩中生の「素直に頑張る良さ」が発揮されたからだと思

います。お越しいただいた保護者の皆様からも「素晴らしかった」「実施できて本当に良かった」「歌声

に感動した」「来年はぜひ文化会館で聴きたい」などの感想をいただきました。保護者の皆様には、事前

の検温、学年ごとの入れ替え等の感染防止対策及び、当日の DVD制作のための録画へのご協力ありが

とうございました。また、学級代表委員の広報の皆様にも大変お世話になりました。心から感謝申し上

げます。今後もコロナ禍においても、可能な範囲の中で創意工夫し、萩中生のために教育活動の充実を

図ってまいります。 

【 第３５回合唱コンクール結果等 】 

◎１年生の部 最優秀賞 １組「カリブ 夢の旅」 ・優秀賞 ２組「大切なもの」 

◎２年生の部 最優秀賞 １組「時の旅人」     ・優秀賞 ２組「君とみた海」 

◎３年生の部 最優秀賞 １組「信じる」      ・優秀賞 ２組「蒼 鷺」 

◇合唱部合唱「３６５日の紙飛行機」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

萩園中学校ニュース  
 

萩園中学校 学校だより⑨ 令和３年１２月１日 校長 丸山 修一 



１年生 国際交流教室 

１１月１２日（金）に、１年生の「国際交流教室」を行いました。 

今年度は、韓国、イラン、ペルー、インドネシア、タイ、コロンビア 

の６か国６名の講師の先生にお越しいただきました。生徒は事前学習 

でそれぞれの国のことを調べたり、教室の飾り付けの準備をしたりし 

て、当日を迎えました。今まで見たことのなかった、国の写真や映像、 

民族衣装等を実際に見て、講師のお話に興味を持って集中して参加し 

ていました。これからの未来、グローバル社会で活躍する生徒には、 

異文化の理解を深める良い機会になったと思います。茅ヶ崎市国際交 

流協会の皆様をはじめ、講師の皆様ありがとうございました。 

 

より良い萩中のために！「 第８６回 生徒総会」 

11月 19日（金）に生徒総会が行われ、第３５期生徒会本部・前期常任委員会の上半期の活

動の反省、第３６期生徒会本部、後期常任委員会の下半期活動方針・活動内容案等について議

事が進められました。生徒会本部をはじめ各委員長は、後期の活動について全校生徒にわかり

やすく説明し、その態度も立派でした。質疑についても萩園中学校をより良くするための建設

的な質問や要望が複数出されました。生徒会本部、各委員会の方針を全校生徒が理解し、連携・

協力して充実した活動にしてほしいと思います。 

○『各委員会の上半期活動方針（スローガン）』 

・生徒会本部    「萩中獅子奮迅団」 

・１年学級委員会「完全燃焼」 

・２年学級委員会「Look at me」 

・３年学級委員会「発つ青萩を濁さず」 

・図書委員会    「Go To 新図書室」          

・保健委員会    「萩中を支える～裏方として～」 

・美化委員会    「正直な掃除」 

・放送委員会    「三大確認（日時・原稿・音量）」 

 

茅ヶ崎寒川地区中学校美術作品展が開催されています！ 

１１月１３日（土）～１２月５日（日）の期間で、茅ヶ崎市美術 

館において、茅ヶ崎寒川地区中学校美術作品展が開催され、茅ヶ崎 

寒川の中学校 16校の美術の授業等で制作された作品の一部が展示 

されています。学校ごとに様々な作品に触れ、中学生の豊かな感性 

に感動すると思います。萩園中学校からは、各学年合わせて１０７ 

名の創造性豊かな作品が出品さています。まだ、ご覧になってない 

保護者の皆様には、お時間がゆるせば、足を運んでいただければと 

思います。会期と会場は次のとおりです。 

○１２月５日（日）まで（１０時～１７時、入場１６：３０まで） 

○茅ヶ崎市美術館（萩中の作品は「展示室２」。観覧無料です。） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 部活動大会の記録 】 

○ 女子バレー部（湘南地区中学校バレーボール新人大会） 

・対 村岡中 ０－２で負け 

○ 卓球部（湘南ブロック大会） 

【男子団体】：対 藤沢一中 ３－２で勝ち、準決勝 対 玉縄中 ２－３で負け 

       ３位決定戦 対 御成中 ３－１で勝ち（県大会出場） 

【女子個人戦１年女子の部】：準優勝 M・Sさん（県大会出場） 

 

《 保護者の皆様へ お知らせ・お願い 》 

【三者面談について】：ご協力お願いいたします。（３年１２／１～、１・２年１２／９～） 

・３年生は本日より、１・２年生は１２月９日（木）より三者面談を行います。３年生につき

ましては、志望校等、進路方針の決定・確認の重要な面談となります。１・２年生につきま

しては、お子様の学習面や学校生活、行事の取組の様子等をお話する予定です。年末のお忙

しい時期ではございますがよろしくお願いいたします。 

【３年生修学旅行について】：延期の日程が決まりました。 

・３年生の修学旅行の日程が、令和４年２月２５日（金）～２７日（日）に決定いたしました。

全県的に２月下旬に変更希望している学校が多く、新幹線等の予約等も心配されましたが、

同じで行き先（広島・京都）と宿泊施設で実施できる運びとなりました。しかしながら、新

幹線等の時間変更等により、見学場所等の変更が必要になりました。詳細は、後日学年より

お知らせいたします。また、修学旅行の代休につきましては、３月１日に県立高等学校の合

格発表があるため、２月２８日（月）と３月２日（水）の２日間となります。ご承知おきく

ださい。 

【２年職業体験学習について】：３月３日（木）に実施予定です。 

・今年度の２年職業体験学習（昨年度は実施できず）を、事前学習を行い、感染防止対策を講

じて、令和４年３月３日（木）に実施する予定でおります。地域等の事業所での体験を通し

て有意義な体験（キャリア教育・進路学習）になればと考えております。ご理解とご協力を

お願いいたします。内容や事前準備等につきましては、後日、学年よりお知らせいたします。 

【３年学年末テストについて】：１月３１日（月）に変更いたします。 

・年間計画でお知らせしておりました、３年学年末テスト、２年学習診断テストにつきしては、

県立高等学校の出願日程に係る対応等のため、実施日を１月２８日（金）から１月３１日（月）

に変更いたします。ご理解のほどよろしくお願いいたします。 

【５校合同引き取り訓練について】：各校の行事日程の都合等で今年度は中止いたします。 

・９月２日に実施予定で、延期の日程を検討しておりました、５校合同引き取り訓練につき

ましては、各小・中学校の後期の行事、中学校の定期テストや入試準備日程等により日程

の調整が難しく、今年度は中止することになりました。本校も各学年行事等の準備等の関

係もあり、単独での実施は見送ることといたしました。大切な訓練ですので、防災学習の

中で、具体的な対応や発災して引き取りになった場合の具体的な動き等について各クラス

で確認し、指導を徹底する予定です。ご理解のほどよろしくお願いいたします。 

★上記の行事・予定等につきましては、感染拡大の状況に伴い、題緊急事態宣言の発令やまん延防止

重点措置の指定、茅ヶ崎市の感染レベルが引き上げられた場合等、状況によって、中止したり内容

を変更したりする場合があります。ご理解とご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



○ サッカー部（地区サッカー新人戦） 

・準決勝 対 円蔵中 １－１（PK３－２）で勝ち 

・決勝 対 浜須賀中 ０－１で負け（準優勝） 

 
（萩中の風景） 

○生徒たちは落ち着いて授業に取り組んでいます。１１月は様々な活動が実施できうれしく思

っております。これも保護者の皆様のご理解と協力のおかげです。ありがとうございます。 

・左列上から（１年英語 TT授業、３年国語プレゼンの授業、バザーの様子、校内の生花飾り 作：教頭） 

・中列上から（１年社会班内発表、３年数学少人数、土作りボランティアの様子、２年技術ブロッコリー作り） 

・右列上から（１年美術染めの作業、１年体育サッカー、合唱コンクール看板、国際交流教室ペルー） 

  

 

 

 


